ОРГАН ПАРТКОМА. ДИРЕКЦИН, ПРОФСОЮЗНОГО КОМИТЕТА И КОМИТЕТА ВЛКСМ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АТОММАШ» ИМЕНИ Л. И. БРЕЖНЕВА

Газета издается с 5 августа 1977 г. \* №77 (901) \* Суббота, 2 июля 1983 года. \* Выходит три раза в неделю \* Цена 2 ноп. 

### Сегодня в номере:

- ЕСТЬ ПЕРВАЯ МАШИНА ПЕРЕ-ГРУЗКИ! (1 стр.).
  - \* НА УРОВЕНЬ новых задач (2 стр.).
- \* ОТСТАВАНИЕ (3 стр.).
- \* ИДЕТ ПИОНЕР СКОЕ ЛЕТО. (4 стр.).

-Ежедневное соревнование -

# Правофланговые

28 июня. Лучшие цеха: раскройно-заготовительный цех и цех крепежа.

Лучший участок: слесарно-сборочный MII-1000.

Лучшие бригады: вальцовщиков В. И. Бушина (ЦКО и ГСАОЗ), токарей револьверщиков В.В. Волокитина (цех кренежа).

Лучшие по профессии: слесарь-сборщик В. И. Логвиненко, электросварщик С. К. Хомутов, станочники А. Д. Жоржин и В. И. Романов, термист А. Ф. Котельников, газорезчик Ю. Н. Пахоруков. 29 июня. Лучшие цеха: МП-1000 и цех крепежа.

Лучший участок: электромонтажный цеха МП-1000.

Лучшие бригады: электромонтажников В. А. Венедиктова (цех МП-1000) и фрезеровщиков Е. И. Вакина (цех крепежа).

Лучшие по профессии: слесарь-сборщик И. О. Озеров, электросварщик Ю. Т. Глав ков, станочники А. Д. Жоржин и Л. С. Колыхалова, термист Т. И. Асабина и газорезчик Ю. В. Кинаш.

Вести с полей

## Начался обмолот

зерновые на площади гентаров RS Среди них А. В. Волог сдал 165 тонн зерна дин н В. И. Юрченко. нового урожая. За один день они скосили по 32 гентара рочную страду-83 ком при норме 15. Каждый байнер Н. И. Ковалев, из инх с начала уборки обмолотивший хлеба прошел более 140 гек- на площади 62 гектатаров. Самый высокий ра и выдавший из бунпоказатель по этому кера своего комбайна виду работ — 163 гек- более ста тони зерна. тара — у А. М. Ель- А. НЕСТЕРЕНКО,

Начался обмолот экономист подсобного зерна. Валки подобра-

За четыре дня, про- ны с площади 217 шелшие с начала убор- гентаров. В первый ки, скошены на свал день на обмолете отлично показал себя 1975. Ежедневно на В. И. Новаков, При поля выходят восемь норме 14,5 он подобдевять комбайнов, рал валки с площади Большинство механи- 28 гентаров. На 28 июзаторов, ведущих косо- ня у него насчитывавицу, перевыполняют лось 97 гентаров обнормы выработки бо молоченной площади. лее чем в два раза. На колхозный ток он

Пеплохо начал убо-

хозяйства.

# НОВАЯ ТРУДОВАЯ ПОБЕДА

МИТИНГ НА АТОММАШЕ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ВЫПУСКУ ПЕРВОЙ ПЕРЕГРУЗОЧной машины.



30 июня в цехе машины перегрузки со- меститель щенный окончанию из- А. И. Данилова. готовления первой перегрузочной машины, выступпл генеральный предназначенной для Запорожской АЭС.

На трибуне — руководители города, объединения, передовые большой трудовой порабочие.

стоялся митинг, посвя- парткома объединения будет изготовлена дос- тинга бригадир свар-

Неред собравшимися директор Атоммаша бедой, выразил уве-

Митинг открыла за- ренность, что вторая секретаря машина перегрузочная 1983 года.

сократить сроки изго- но принято.

товления машины нерсгрусочней, - отметил в своем выступлении пачальник сектора особого конструкторского бюро Л. А. Первушин.

Начальник цеха MII-1000 В. А. Марченко поблагодарил все коллективы объединения внесшие вклад в изготовление первой атом машевской машины перегрузки.

Первый секретарь Волгодонского горкома партии А. Е. Тягливый передал коллективу Атоммаща сердечные поздравления областного комитета партин по поводу успешного завершения работы над машиной перегрузки.

В заключение мирочно, к 7 ноября щиков цеха корпусного оборудования В. Н. Суслов огласил текст — Творческое сод- Обращения участников В. Г. Овчар. Он тепло ружество конструкто- митинга ко всем трудя поздравил коллектив с ров и рабочих цеха по- щимся Атоммаша, козволило значительно торое было единодуш-

дый знает, что такое ини и наладке. Человеку в зону рабо- раньше,

Наверняка, не каж- ко сложная в изготовле нения и огромной помо- ного ввода мощностей

для загрузки атомного нужна была строящей- нена. топлива, его замены. ся Запорожской АЭС нем планирочей штангой — штанга тийной, профсоюзной, пне заданий. телсвизношной наводки, комсомольской органи- Работа над машиной цехов, занятых изготов-Песложная внешне ма- заций, хозяйственных перегрузки на Атоммашина перегрузки, одна руководителей объеди- ще началась с ускорен- (Окончание на 2 стр.)

ка со складной телеско- готовления с 18 до предприятий, чтобы бочую эстафету». пической «рукой» — шести месяцев. Однако подписать договор о соштангой, способной про- благодаря большой ор- ревновании по принци- но действующий заводнзводить 25 роботоопе ганизаторской и воспи пу «Рабочей эстафеты» ской штаб, в который раций. Рядом с рабо- тательной работе пар- за досрочное выполне- вошли представители

щи Центрального Ко- цеха и формирования машина перегрузки. А Далась она коллекти- митета КПСС, Совета цехового коллектива. между тем это — один ву объединения нелег- Министров СССР, обко В короткий срок было нз важнейших агрега- ко. Потому что первая ма партни, казавшаяся отлажено и запущено тов атомной станции, перегрузочная машина невыполнимой задача оборудование. Но этот Предназначена машина с маркой Атоммаша была с честью выпол- цех был лишь головным здесь осущест-Помощь эта вырази влялась сборка узлов прежде всего в машины. В ее изготовты реактора вход за- вался полный ввод мощ том, что к проектирова- лении принимало учакрыт. Перегрузочная ностей специального не нию и изготовлению уз- стие большинство цехов машина заменяет его. ха по выпуску таких лов машины были под- предприятия. Поэтому Внешие машина до- машин. К тому же пред- ключены другие заво- по решению парткома стояло сделать машину ды и институты страны. объединения профсоюзвольно проста. Основ- новой конструкции (в В декабре 1982 года ный комитет организоную часть конструкции сейсмостойком исполне- на Атоммаше собра- вал между смежными представляет мост. По нии) и сократить техно- лись представители про- цехами, участками и нему двигается тележ- логический цикл ее из- ектных организаций и бригадами «малую ра-

> Был создан постоянруководителн служб,

Решения июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь! —

# на уровень новых задач

зяйственных руководи- дых руководителей телей. Сплотить коллек- начальник энергоцеха тив, нацелить его на А. Ф. Гроо. выполнение важного за- Но о том, что воспидания — именио так танне руководящих кад понимают свои задачи ров у нас полностью отмногие руководители вечает наших служб. Постоян- нюньского Пленума, гоно среди людей — на- ворить рано. Не раз чальник ремонтно-ме- предметом строгой криханического цеха Вла- тики было руководство димир Николаевич Си- отдела главного архимеренко, заместитель тектора, но должных главного Владимир Максимович рация не сделала. До-Васильев.

бильных в объединении от дела — ремонтноколлективов — цех ав- строительный цех томатизации и пром- за короткий срок потеэлектроники. Бесспор- ряло 80 из 100 рабона заслуга в этом его чих. Люди не чувству- похвалиться состояни- буется от партийных начальника Валерия ют к себе внимания, их ем своей наглядной аги-Александровича Силь- не устраивает психоло- тации. В адрес большин коллективов, чтобы раченко. Внимательный, гическая атмосфера в ства цеховых партийдоброжелательный к цехе. Но даже при та- ных организаций пролюдям, он пользуется ком положении с кад- звучала критика на забольшим авторитетом в рами руководители от- седании нашего парткоколлективе. Но стиль дела, похоже, и не ду- ма, посвященного вопработы В. А. Сильчен- мают менять свое отно- росам идеологического заместитель секретаря ко не имеет ничего об- шение к проблемам обеспечения Вседонско щего с заигрыванием, формирования коллек- го похода за экономию панибратством с подчи- тива.

самокритичному разго- мер, что ходатайство на ство нашего парткома ся проблемы вору в партийных орга- путевку или внеочеред- вызывает уровень пар- мирования нашего иденизациях служб эксплу- ное предоставление тийного руководства ре- ологического актива. атации положил июнь- жилья он ни за что не монтно - механическим Хорошо действует ский Пленум Централь- подпишет человеку, не цехом. Какой участок школа идеологического проявившему себя на партийной работ и в Особенно актуально производстве и в сбще- этом цехе ин возьми для нас звучат слова ственной жизни коллек- будь то деятельность ведь не секрет, что у из доклада на Пленуме тива. Сильченко очень агитколлектива, рост докладчиков этой шкоо том, что идеологичес- требовательный руково- партийных рядов, кая работа сама но себе дитель, и это не отпуги укрепление трусейчас просто немыс- вает, а наоборот, при- довей дисциплины лима. Лишь слияние ее влекает в его цех лю- нигде нет пужного по- информатора. Не всегс политической, органи- дей, ценящих порядок рядка. Копечно, мн- да наши идеологические заторской и хозяйствен- и дисциплину. Хорошо риться с таким положе- активисты при всем женой работой дает нуж- сочетает хозяйственно- инсм дел мы не соби- лании могут дать кваный эффект. Особое зна распорядительные функ раемся. чение в этой связи при- ции с воспитательными даєтся деятельности хо- и один из наших моло-

требованиям энергетика выводов его администстаточно сказать, что В числе самых ста- одно из подразделений

большому ненными. Знаю, напри- Серьезное беспокой-

Документы Пленума нацелили нас и на тщательную ревизию системы марксистско-ленинской учебы, устной и наглядной агитации. Нас не может удовлетворять сегодняшняя ситуация в комсомольской политической учеэтим наш комитет комсомола на недавнем заседании парткома. Перестройку в организации контроля за ком- ред партийными оргасомольской учебой наметил идеологический задачи, определия конотдел парткома.

и бережливость. А ведь

за хорошим примером использования наглядной агитации далеко ходить не надо: корошо поставлена эта работа, например, в энергоцехе (секретарь нартбюро С. С. Шахов).

Хотелось бы коснуть антива при кабинсте политпросвещения. Но лы те же источники информации, что и у любого агитатора, полит лифицированное, аргументированное разъяс нение своим слушателям, особенно по внешнеполитическим вопросам. Хотелось бы чаще представлять им возможность слушать выступления лекторов областного. центрального комитета партин, ввести в постоянную практи бе службы. Конкретные ку встречи руководитезамечания и рекоменда дей городского масштацин получил в связи с ба с идсологическим активом.

Июньский Пленум ЦК КПСС поставил неинзациями серьезные кретные пути их решеиня. Большая настойчи-Не можем мы пока вость, боевитость треорганизаций, трудовых бота по воспитанию нового человека отвечала всем требованиям дня.

> в. долгополов, парткома служб эксплуатации.



Сергей Селиверстов и Михаил Караваев вместе с другими рабо чими цеха МП-1000 отлично потрудились на изготовлении маши ны перегрузки для За порожской АЭС. Они не считались со време. нем, отдавали работе все силы.

И вот пришед долго жданный момент: машина перегрузки прошла испытания и отправляется заказчику.

на снимке:

С. Селиверстов и М. Караваев.

♦ Единый политдень

#### ПО МАТЕРИАЛАМ ПЛЕНУМА

Интересно прошли беседы по материалам июньского Пленума ЦК КПСС и восьмой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва в ремонтно-механическом цехе. Начальник цеха В. Н. Симеренко обратил внимание тружеников цеха на то значение, которое партия придает сейчас реализации Продовольственной и Энер гетической программ, укреплению дисциплины и организованности.

#### ВНИМАНИЕ — ЧЕЛОВЕКУ

Очередная беседа пропагандиста цеха «Энергомашре м н аладка» А. И. Полубоярова была посвящена разъяснению материалов июньского (1983 г.) Пленума ЦККПСС. Сболь шим интересом восприняли собравщиеся речь на Пленуме Генерального секретаря ЦККПСС, Пред седателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова. Пристальное внимание партии к вопросам воспитания нового человека, - подчеркнул А. И. Полубояров, — наце ливает нас на более тщательный подход к политико-массовой работе в коллективе. О. ПАВЛОВА.

#### (Окончание. Начало на 1 стр.)

лением машины, перециалистов, которые пер ты качества излелий

грузочной машины взя-ли шефство комсомольцы. Комсомольско-мо- специалисты, оперативлодежные бригады со-но, творчески, решая цеха изготовление ма-ревновались за скорейревновались за скорейшее выполнение зада- технические вопросы. по непрерывному гра- мощь атоммашевцам. группа содействия осу- частности, дало измене- ния моста и тележки сделал, конечно, колвсей необходимой доку- передвижения моста и Теперь, когда робот на митинге, состоявшемментацией и оснасткой, тележки, а также пред- для реактора, как об- ся на Атоммаше 30 ню-

# «РОБОТ» ДЛЯ

рассматривал дней взяли высокий труб секций рабочей создатели, готов к от- белева. А. А. Покатаеоперативные техничес- темп труда. И конструк штанги. Подобных при- правке на Запорожскую ва, В. А. Марченко, кие и организационные торам, технологам при- меров творческого под- АЭС, можно назвать А. Г. Хиля, В. И. Чевопросы, возникающие шлось очень много по- хода к работе над ма- тех, кто хорошо порабо нушкина, А. И. Потав ходе производства, работать, чтобы с опе- шиной можно привести тал, выполнил взаим- пова, В. А. Венедикто-Партийный комитет за- режением снабжать их много. Все это способ- ные обязательства. Это ва, К. П. Филиппова н крепил за каждым круп рабочими чертежами, ствовало ритмичной ра- Всесоюзный научно-ис- многих других. ным узлом, этапом ра- технологическими раз- боте, быстрому продви- следовательский инсти- Радость атоммашевбот руководителей, спе- работками. Коммунис- жению вперед. конструкторского сонально отвечали за бюро и отдела главного демонстрировал коллек водственное объедине- полнили правительстсоблюдение графиков технолога выступили с тив Атоммаша свою спо ние «Уралмаш», Чехов венное задание, не поди обеспечение высокого инициативой «Выпуску собность работать творчества изделий. машины перегрузки — над выпуском пере- инженерное обеспечели шефство номсомоль- ми в цехах трудились шению партийной орга-Комсомольская Выигрыш во времени, в фику. Первые испыта-

производства. стков, бригад с первых промежуточной сборке грузочную машину ее Первушина, А. М. Ко-

чески, организованно в последний период сознизации сборочного торский завод «Энергошины осуществлялось оказали большую по-чи — в одиннадцатой

Но основную работу ществляла контроль за ние последовательности рабочей штанги дали лектив Атоммаша. Среобеспечением бригад установки механизмов отличные результаты... ди тех, кто был назван Коллективы цехов, уча ложение технологов о разно называют пере- ня в связи с большой

трудовой нобедой, имена руководителей, специалистов, рабочих -А. С. Шаныгина, Л. А.

ению вперед. тут энергетического ма цев вызвана не только Особенно ярко прошиностроения, произ- тем, что они в срок выкого машинострения, тажников Занорожской один шаг на пути к реапятилетке ввести и освоить мощности Атоммаша, наладить серийный комплектный выоборудова н и я пуск

> В. ОЛЬШАНСКИЙ, т. садошенко

- Четвертый корпус — ударный фронт!—

# ТСТАВАНИЕ

Как известно, первое полугодие должно было В июле-августе цехи-из ознаменовать собой важный этап на пусковом готовители должны пол объекте — четвертом корпусе. К первому ию- ностью рассчитаться с ля строители должны были уйти с площадки, долгами. предоставив фронт работ монтажникам. Но отставание от графика и строительных, и монтаж- Монтаж оборудования ных работ на сегодняшний день очень большое. ведется на позициях с Мы попросили и. о. заместителя главного инже- первой по четырнадцанера объединения по монтажу М. И. Парсанова тую ось. Но и здесь все обрисовать ситуацию.

ся сейчас в двух буду- четырех маркирогоч- тонный кран. щих цехах — раскрой- ных машии, двух широ но-заготовительном и це колортальных и двух хе внутрикорпусных ус узкопортальных линий. трейств и теплообмен- Работы еще очень мноной аппаратуры.

тели не закончили ра и субнодрядными оргаботы во вставке 7-8, не инзациями («Казэлекдали развернуть мон- тромонтаж», «Южтехтаж сборудования на монтаж») поставлена за широкопортальных ли- дача -- сдать РЗЦ под шиях. Монтаж оборудо- монтаж в изсле. Но тем еще не сдан, не оборуванця начат лишь на пы, которыми ведутся 53 позициях. Из основ сейчас работы, незначи ного технологического тельные. оборудования монтируются только три широ- ку нестандартизирован- ты во вставке У-Ф. Нет копортальные линии ного оборудования для строительной готовносдля газоплазменной рез монтажа некоторые це- ти по понтаж двух каки, начата сборка двух хи объединения.Сейчас мєр охлаждения без ко маркировочных машин, это положение исправ- торых в шоле невозмо три полукозловых кра- ляется. За сдачей нес- жен запуск больших ка на готовятся к наладке. тандартизированн о г о русельных и расточных Введены в эксплуата- оборудования установ- станков. цию все электромосто- лен строгий контроль. вые краны, так что мон тажные фаботы можно вести полным ходом.

но по прежнему сдер живают ген- и субподрядчики: не закончен большой объем по нуле вому циклу, по полам, не готовы подкрановые пути для полукозловых

В четвертом корпусс крапов. Не сданы фун- педано напряжение, воз основные работы ведут даменты для монтажа дух, не запущен 160-

РЗЦ-4. Здесь строн- Перед стронтелями

Цех ВКУ и ТОА.

те же претензии к субподрядчинам. В цех не

Голее ссръезное положение на площади с 14 по 28 ось: строители не сдали еще пулевой инкл. Специалисты «Минмонтажече ц с троя» начали монтировать закалочную печь, но работы, по всей ви димости, надо будет прекратить: фундамент дована монтажная зона.

Практически не ве-Задерживали постав- дутся отделочные рабо-

от редакции.

Обстановка в четвертом корпусе сейчас очень и очень сложная. Необходимо форсировать работы и строителям, и монтажникам. Только в этом случае возможно если не полностью ликвидировать отставание от графика, то хотя бы

сократить его. Заказчику в лице ПромУКСа, видимо, надо строже спрашивать и с генподрядчика, и с субподрядных организаций за срыв работ. Июль должен стать переломным.

**♦** Коротко

## Переданы на сборку

На участке внутрикорпусных устрой ств большое событие: изготовлен первый жалюзный сепаратор, предназначен з ный для парогенера-П тора № 2.1.

Миого пришлось 1 потрудиться брига-🗷 дам слесарей-сбор-- щиков В. Селихова и А. Полякова: на первом изделии отра-Сатывалась технология, в процессе раубсты решалось немало сложных воп-

Несколькими днями раньше был изготовлен первый комплект жалюзи к сепаратору. Определенные трудности возникли с аргоннодугов й сваркой, но сварщики В. Баранов и В. Малиновский творчески отнеслись к поставлен ной задаче, еще раз подтвердив свою высокую квалифика-

Внутрикор и у сные устройства переданы на сборку первого атоммашевского парогенерато

н. воронов, мастер цеха сборки парогенераторов.



Отлично работает в бригаде Ю. Манакова из цеха сепараторовпароперегревателей Валерий Стрелков. Он электросварщик, но за пять лет работы на Атоммаше освоил также профессию слесарясборщика и в случае необходимости может заменить товарища.

В. Стрелков постоян но перевыполняет задания, качество работы всегда отличное.

На снимке: В. Стрел-KOB.

Фото А. Бурдюгова.

### Общественные патентные бюро

создаются на Атом маше. Такое решение принято совместно администрацией. парткомом, профкомом и советом ВОИР объединения. Общественное патен тное бюро объединения возглавля е т В. Ф. Брагин, инженер - конструктор первой категории.

Обществен н ы е патентные бюро комплектуются инженерно - техническими работниками, знакомыми с основами патентоведения. В их задачи вхо дит организация защиты государствен-НОГО приоритета научно - исследовательских, проектноконструкторских и проектно - технологи ческих работ, выполненных на уровне изобретений; подготовка предварительной экспертизы на новизну и на оформление заявок на предполагаемое изоб ретение.

Сотрудники ОПБ обязаны помогать авторам в составлении заявок на промышленные образцы и товарные знаки; про водить консультации, лекции, семинары.

ОПБ будут участвовать в отборе и внедрении на заводе советских и зарубежных изобретений.

Портрет коллектива-

На примере лаборатории № 2 цеха автома него года наладчики ла дования, не выходить вершенствовал блоки нешнем году внесли тики и промэлектрони- боратории № 2 осуще- из графика планово-пре питания к системам чи- серьезные изменения в ки можно видеть, как ствляли контроль за ра дупредительных ремон словых программных организацию работ, что практически возрастает ботой электронных уст- тов. ность, исчезают сущест рочных установок. Они практически стерта чики научились их ре- шей проблемы: сокравенные различия меж- решили сложнейшую грань между инженера- монтировать за четыре щения простоев униду умственным и физическим трудом. Вот при

THE THEODOR. WICKIPUCBAPHINE TO. 1 THE

До февраля нынеш- кратить простои обору- В. Ю. Ивановым он усо промэлектроники в ныустройств фирмы «Конг говорит о гибком подхо однород- ройств уникальных сва- В этом коллективе сберг». Теперь налад- де к решению важней-

# ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

мер. Наладчик этой лаборатории, рабочий В. П. Телегин по своей инициативе настолько модернизировал обраба проблему, частично от- ми и рабочими. На ря- часа. Та же история и с (Н. И. Худяков и А. Г. тывающий центр ВД-7, казавшись от услуг ино довых должностях тру- дисплеями. Вслед за Фроленко) ищут и нахо что рабочие цеха кор- странных специалистов дятся инженеры высо- В.Ю. Ивановым и А.И. дят новые пути для попусного оборудования в наладке этого вида кой квалификации, а Марчуком их ремонт ус вышения работоспособувеличили не только оборудования. Установ- наладчики им почти ни пешно освоил В. М. ности своего коллектиобъем, но и номенкла- ку «Эсаб» впервые са- в чем не уступают. Юшко. туру обработки деталей мостоятельно запусти- Е. П. Воронин, В. П. на этом станке. Раньше ротин и старший инже- тин, В. А. Глазунов... звание коллектива вы- чалом рабочего дня обэто вызвало бы удивленер В. Г. Маслов. Ни об одном не ска- сокой культуры. Зва- ходят участки, где усние. Сейчас такое яв-

номерным. мых активных, предпри добрую половину обору изводство вносят рацио в высокую самоотдачу Нет сомнения, что пех объясняется не а пяти фирм — япон- лучшим рационализа- арсенале разные сред- организации труда вытолько личными способ ских, итальянских, швед тором объединения ства и разные пути в зовут новый прилив ностями, но и делови- ских. И уже не отдель- В. Ю. Ивановым. Ка- достижении своей цели. энергии у рабочих и ингостью, поисками, сла- ные раоочие, а большин жется, совсем недавно Одно из направлений женеров коллектива вы женностью в работе ство отлаживают слож- прошел стажировку в -- улучшение организа- сокой культуры, рукоего товарищей. Его до- ные системы электрон- Норвегии А. И. Мар- ции труда. Надо ска- водит которым В. И. стижения — это дости- ных устройств. Это по- чук, а уже видны ре- зать, что руководители Зенкип. жения коллектива.

лаборатории Сейчас она самостоя- мальной отдачей.

считается одним из са- тельно вводит в строй Большой вклад в про каждого переплавились день, неделю. имчивых людей. Его ус дования уже не двух, нализаторы во главе с всего коллектива. В его меры по улучшению зволяет значительно со зультаты. Вместе с цеха автоматики и

ли инженер В. Е. Си- Муравьев, В. И. Каса- ратории № 2 присвоено помощи, они перед наление мы считаем зако № 2 специализируется полняет свои обязан- ждается. Здесь давно ное оборудование, выяс на наладке металлоре- ности. Каждый работа- не говорят о нарушени- няют обстановку и в со-В. П. Телегин в кол- жущего оборудования. ет творчески, с макси- ях трудовой дисципли- ответствин с этим органы. Опыт, мастерство низуют свой рабочий

кального технологического оборудования и закрепления кадров в объединении. Руководители групп ва. Так, например, не

Два года назад лабо- дожидаясь сигналов о

н. новикова.

### Киноафиша

U10 Stil Кинотеатр «К :мсомолец» Большой зал С - 18 Оп натовиндер сограния (кирнафа) 19 - 25 Найти и обезвредить 26 31 Инспектор ГАИ.

Малый зал 1—13—Родителей 14 - 20 «Тоба-

21--27 Свет за шторами (Венгрия) : 28— 3 Механика счастья

> Кинотеатр «Восток»

29--- 5 К сокро вищам авнакатастро фы (США)

6 -- 10 Человек, который закрыл го-

11 — 14 Платон мне друг

15 - 20и Изольда (Англия) 21—26 Он на чинает сердиться (Франция) 27— 1 Родите лей не выбирают

#### « Тристан и Изольда»

Английские кинематографисты экранизировали старииную легенду о Тристане и Изольде. Сю жет легенды известен. Племянник Марка Корнуэльского (артист Р. Бартеп) рыцарь Тристан (артист И. Клей) отправляется в Ирландию, чтобы сопровождать ко двору юную Изольду (артистка К. Малгрю), которой предстоит стать супругой Марка и королевой Корнуэла. Глубокая и страстная любовь, возникшая между молодыми людьми, круто меняет их Защищая свое чувство, не желая мириться с обстоятельствами, мешающими их счастью, они гибнут.

Старинная история интересна и сегодияшнему поколеиню, потому что история Тристана и Изольды — это история победы глубочеловеческих чувств и подлинного

достоинства. Фильм лемоистри рустся в большом кинотеатра «Комсомолец» с 4 по 7 июля.



Мария Максимовна Циханская — врач-окуинст медсанчасти Атоммаша. Она работает одссь с 1978 года, и атоммашевцы знают ее вак отличного специалиста.

Мария Максимовна квалифицированно оказывает помощь всем, кто к ней обращается.

на снимке: М. М. ЦИХАНСКАЯ, Фото А. БУРДЮГОВА.

—Идет пионерское лето—

### ВЕРНУЛИСЬ С ТУРСЛЕТА

пионерского лагеря дохнули. «Маяк». В борьбе за по В числе призеров сле беду на слете участво- та оказалась команда вали четыре туристские комнаты школьника команды комнат школь «Юный атоммашевец» ника нового города. (микрорайон № 16)

входили соревнования сто, уступив лишь ко по комбинированной эс манде тафете, конкурс худо Призеры получили По жественной самодея- четную грамоту городтельности, конкурс на ского Дома пионеров, лучший туристский а все участники слета ужин. Ребята продемон — символические местрировали свои навы дали. ки в установке палаток, А. ДОМАШЕВИЧ. зании медицинской по- ЖЭК № 1.

Юные атоммашевцы мощи пострадавшему, возвратились с город- ориентировании на мест ского туристского сле ности. И, конечно, они та, который проходил не только соревнова-27 — 28 июня в районе лись, но и хорошо от-

- В программу слета Она заняла второе ме-«Прометей».

укладке рюкзака, ока- инструктор по спорту

#### Спорт

выступлений стал побе интелем в соревновани их спортеменов страны но классической борьбе. Свое мастерство Сер

Мастерство гей будет демонстриро молодежном Электросварщик ПО чемпионате мира по «Атоммаш» комсомо- классической борьбе, ко нец Сергей Забейворо- торый состоится в Нор та после ряда успешных вегин в начале июля.

С СИДЕНКО

Зам. редактора в. пожиганов.

### кіКонкурс поваров

тыых состоялся конкурс АБК-2. Они будут уча лучную сторону. алда лучшего по профес с вовать в городском от спи среди поваров. В конкурсе.

Суббота, 2

ПЕРВАЯ

ОБЩЕСОЮЗНАЯ

ПРОГРАММА

Спортлото». 9.25 --

АБВГДейка». 9.55 —

циалистической Респуб

лики Вьетнам. Кино-

очерк. 15.05 — Поет

ансамбль «Молодость»

Беседа политического

ВТОРАЯ

общесоюзная

программа

гимнастика.

нем приняли участие по На столовую АБК-2 вара столовых Атом- поступало немало жамаша. названы Юрий Бондарь заведующего производл В объединенин № 9 и Лидия Миллаева, ра ством А. А. Семизова городского треста столо ботающие в столовой положение меняется в

Победителями лоб. С приходом нового

Л. ШУЛЕПОВА. директор объединения. «Если хочешь быть здо ная панорама». 18 15 1 °в». 8.30 — «При- — Мультфильмы «38 чал». Телевизнонный попугаев». «Лягушкахудожественный фильм путешествен н и ц а» 1-я и 2-я серии, 10.55 19.15 — Концерт мас Музыкальная пере- теров искусств Грузии дача «Утренняя почта», ской ССР в Большом 11.25 — «Каштанка», театре Союза ССР. Мультфильм. 11.55 — 21.00 — «Время». ВТОРАЯ

ОБЩЕСОЮЗНАЯ

ПРОГРАММА 8.00 — «На зарядку ной». Фильм-концерт. становись!». 8.20—
14.00— «Театральная «Хоровод дружбы». афиша». Хабаровский Концерт детского хорекраевой театр драмы, ографического ансамб-К гастролям театра в ля.8.45 — К Дию ра-«Для вас. родители!», г. Ростове. 14.45 — ботников морского н 10.25 — «Сегодня в «Золотая свадьба». Те речного флета. Докумен программе». Фильм — левизионный музыкаль тальные фильмы. 9.35 концерт. 10.45 — «Дви ный фильм. 15.20 — Премьера фильмажение без опасности». Завтра — День работ. концерта «Вдохнове-11.15 — «Это вы мо- ников морского и реч- ние», 10.05 — Премье кете». 12.00 — «Се- ного флота. «На голу- ра телевизнонного доку годня — Международ. бых маршрутах». 15.40 ментального фильма «Встреча с оперой». «Ес озеро». 10.35 13.00 — «Очевидное А. Бойто, «Мефисто- «Поет заслуженная ар невероятное». Ки-ноприложение. «Необходимая случайность». Зыкальный кноск». «В мпре животных». Телевизионный докумен 20.00 — «Спокойной 12.05 — Б. Шоу. тальный фильм. 14.05 ночи. мальши!». «Жук «Миллионерша». Фи-— V Международный — кривая горка», льм-спектакль Москов фестиваль телевизнон- Мультфильм. 20.15 — ского Академического ных программ о народ Концерт из произведе- театра им. Е. Вахтанго ном творчестве «Раду ний А. Эшпая. 21.00 ба. 14.45 — Мультфи га». Народное творче -- «Время». 21.35 -- льм. 15.00 «Расскарыство Маврикии. 14.30 К. Поляков. «Серенада вают наши корреспон-— Новости. 14.45 — для мамы». Телевизнон денты». 15.30 — «Пер вые радости». Телевизнонный семисеринный художественный фильм 1-я серия. Ленфильм», 16.40 ---«Стаднон для всех». 17.10 8.00 — «Время». "«Песни и танцы цыобозревателя Ю. А. Ле 8.45 -- Премьера филь ган». Фильм-концерт. тунова. 16.00 — ма-концерта «Я тапце- 18.25 — «Сегодия со-Фильм — детям, «Боль вать хочу». 9.30 — бираемся у вас».19.30 шая поездка маленько- «Будильник», 10.00 — Но музеям и выстаго машиниста» (ГДР). «Служу Советскому вочным залам». «Эрми 17.00 — «9-я студия». Союзу!». 11.00 — «Здо таж». Фильм 5-й «Рим 18.00 — Чемпионат ровье», 11.45 — Музы ский портрет». 20.00 СССР по футболу. «Ди кальная передача «Ут — «Спокойной ночи. намо» (Минск) — «Ди ренняя почта». 12.15 малыши!». «Шапка рерыве — «Если хо- поля». Документальный фильм. 20.15 — Чем-12.30 — инонат мира по спид-

## Программа Ростовскойна-Дону студин телеви дения. 12.55 — «Снять 8.45 — Концерт Госу фильм о Рине Зеледарственного ансамбля песни и танца Карель кой АССР. «Кантеле». 9.15 — 27-й тираж ный день кооперации».

К Дню образования Со ный спектакль.

#### Воскресенье, 3 ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ

ПРОГРАММА (Вьетнам). 15.30 намо» (Москва). В пе — «Корабелы Севасто невидимка». чешь быть здоров», фильм, 19.50 — «Несколько «Сельский час». 13.30 вею. Передача из дней из жизни И. И. Об — «Музыкальный ки ЧССР. 21.00 — «Вреломова». Художествен оск». 14.00 - В. Ма- мя».

ный фильм. Часть 1-я яковский. Поэма «Вла («Мосфильм», 1979 г.). димир Ильич Ленин». 21.00 — «Время». 14.30 — «Сегодня — 21.35 — 2-я часть ху День работников морско дожественного фильма го и речного флота». «Несколько дней из 15.00 «Примите на жизни И. И. Обломо- ши поздравления». Му ва». 22.40 — Концерт зыкальная передача. артистов болгарской эс 15.45 - «Клуб путетрады. 23.15. Новости. шественников». 16.45 «Четвертая высота». Художественный фильм (киностудия им. М. Утренняя Горького. 1977 г.). 8.15 — 18.00 — «Международ

#### объявление

Участников Курской битвы просим явиться не позднее 5 июля с. г. с 8.30 до до 16.00 в отдел кадров в 205 каби нет, имея при себе военный билет.

Совет ветеранов войны ПО «Атоммаш»

#### ПИШИТЕ:

Адрес редакции: 347340, г. Волгодонск Ростовской области, пр. Стронтелей, дом № 3, KB. NºNº 7. 8.

### НАД ВЫПУСКОМ НОМЕРА РАБОТАЛИ:

линотипист — Джабраилова Р. С., метранпаж — Березина Н. М., печатники — Стручкова Л. Е., Белякова Л. В.

3 B O H И Т E:

Телефоны: редактора — 4-74; 55-2-43; отв. секретаря — 2-09-91; отдела партийной жизни — 5-99; 55-4-75; промышленного отдела и отдела писем -- 4-39; 40-60.

#### Материалы предоставлены

# Филиал AO «АЭМ-технологии» «Атоммаш» в г. Волгодонск www.aemtech.ru





Финансовая поддержка

Кривошлыков Николай Иванович